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M306p33VITb MHOXECTBO TO4YEK, AB/TAKOLLNXCA pEWLEHNEM
CNUCTEMbl HEPABEHCTB.

x° +y° <1,
2x+y<0.




M306p33VITb MHOXECTBO TO4YEK , ABJIAROLWUNXCA PpEWLEHNEM
CNCTEMblI HEPABEHCTB.

x*—8x+y*+8y<0,
x*—4x+y*  +4y =0,

(x* —=8x+16)+ (3 +8y +16) < 32,
(x* —4x+4)+(y’ +4y+4) 28,

[(x=4) +(y+4y <(4V2),
(x-2)" +(y+2)’ 2(2V2)%




Hantu nnowaab nonyydmBliencs purypsbl

S =nR} - R} = n(42)’ - n(2V2)* =32n—8n =24n .



CKOJ/1bKO pelueHunm
MMeeT cucteMa
ypaBHEHNN?




Wzobpasute Ha koopaHHATHOMK TIOCKOCTH MHOXECTBO pellieHiH CHC:
TEMbI HEpABEHCTB,

x+2p24,
2ty<;
{(x-l)2+(y+2)2 >4,
y<x-2,

a) <




3agaHune Ha OOM:

N300pa3ure Ha KOOPAUHATHOHN MIOCKOCTH MHOXECTBO PEILICHHIA:
a) ypaBHeHus x° — 6x + )7 + 4y =3;

x> +y* <9,
©) cucTeMBI HEPaBEHCTB

B) ypaBHenus x> + 4x+y? — 2y =1;

x*4+y* <4,

) cucremer HepaBeHCTR
yz21 —‘xl.



